Вариант I
1. Сделайте краткую запись и решите задачу:

В вазе было 10 груш, 3 груши взяли. Сколько груш осталось в вазе?

2. Выпишите примеры с ответом 9.

8 + 2 =


6 + 2 =

9 + 0 =


7 + 2 =

19 – 10 =

9 – 9 =

3. Сравните числа:

17 * 7


18 * 20

15 * 50


64 * 65

4. Начертите два отрезка так, чтобы один был длиннее другого на 2 см.
Вариант II
1. Сделайте краткую запись и решите задачу:

В пруду плавали 9 уток, 3 утки вышли на берег. Сколько уток осталось в пруду?

2. Выпишите примеры с ответом 8.

6 + 3 =


4 + 5 =

7 + 1 =


4 + 4 =

18 – 10 =

8 – 8 =

3. Сравните числа:

29 * 19


15 * 5
40 * 4


38 * 39
4. Начертите два отрезка так, чтобы один был короче другого на 3 см.
